STRAVOVÁNÍ VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ

Vážení rodiče, 

naše škola Vám nabízí možnost stravování žáků ve školní jídelně. Máme zde zaveden čipový systém na odbavování stravy.

 Žáci si musí nejdříve zakoupit odbavovací čip ( ve tvaru plastového přívěsku na klíče ) v ceně 115 Kč.Zároveň s tímto čipem bude každému žáku přiděleno identifikační číslo  (nemusí si pamatovat ani nikam psát – zůstává v počítači jídelny).  Žák si jej zakoupí na celou dobu školní docházky. Po skončení školní docházky je již čip nepoužitelný, zůstává žákovi. 

Čipy jsou bezkontaktní – nikam a do ničeho se nestrkají, pouze se přiloží ke čtečce                                                    (u výdejního okénka). Čip je v daný den aktivní pouze jednou – není se třeba obávat, že při neopatrném zacházení „ načte“ žákovi např. dva obědy. 

Při ztrátě je potřeba tuto skutečnost ihned nahlásit vedoucí školní stravovny p. Karadyové, aby mohla čip zablokovat proti zneužití. Pokud se čip nenajde, dostane žák nový ( který ale musí pochopitelně zaplatit). 

Pokud žák čip zapomene, může to kdykoliv nahlásit p. Karadyové a ta mu vydá náhradní stravenku, na kterou dostane oběd. 

Placení obědů probíhá u vedoucí školní jídelny . Zde také zakoupíte čip. Kancelář se nachází v přízemí budovy, vchod od bytovek. Je nutné platit obědy alespoň 1 den dopředu, nelze zaplatit oběd na ten den, kdy se platí – rozvaření porcí probíhá brzy ráno. Na další měsíc bude možné platit obědy od 20. předcházejícího měsíce. Žák po zaplacení dostane doklad o zaplacení ( kontrola pro rodiče). 

Zaplacené obědy je možno v případě nepřítomnosti dítěte odhlásit nejpozději jeden den před odhlašovaným dnem. Ve zcela výjimečných případech (náhlé onemocnění) do 8.00 hod. téhož dne. Při prvním dnu nemoci je také možno odebrat stravu do jídlonosičů. Odhlašovat je možné přímo ve školní stravovně u vedoucí školní jídelny, nebo u kuchařky. A nebo telefonicky na tel. čísle 584 421 267-8  klapka 30, nebo 29. 

                                                                               Andrea Karadyová           

                                                                            vedoucí školní stravovny        
